

2018. április 16.

Kunszentmárton Város Önkormányzata

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### HUMÁN SZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSE A KUNSZENTMÁRTONI JÁRÁSBAN

Kunszentmárton Város Önkormányzata 2017. március 31. napján támogatási kérelmet nyújtott be a Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek c. felhívásra, melyet az Emberi Erőforrások vezetője 499.976.420,- Ft, azaz Négyszázkilencvenkilencmillió-kilnyszázhetvenhatezer-négyszázhusz forint összegű, 100%-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő támogatásra érdemesnek ítélte.

A Kunszentmártoni járásban a képzett munkaerő rendelkezésre állásában, a foglalkoztatottsági, valamint a munkanélküliségi mutatók tekintetében igen kedvezőtlenek a mutatók, mind a megyei, mind pedig az országos átlagértékekhez képest. Alapvető fontosságú a járásban élők számára a megyei, valamint országos fejlettségi szinthez való felzárkózás. Jelen projektünk célja a járás lemaradásának csökkentése, a felzárkózás kereteinek megteremtése a humán szolgáltatások fejlesztésén keresztül, a helyi kapacitások bővítésével, a humán erőforrások fejlesztésével.

A projekt 36 hónap időtartama alatt 15 fővel nő az elhelyezkedő szakemberek száma, továbbá különböző képzések, tréningek, táborok, egészségnapok, fiatalokat érintő klubok, preventív programok, rendezvények, tanulmányok, marketing és kommunikációs szolgáltatások kerültek betervezésre.

A projekt keretében az alapszolgáltatások fejlesztésére ráépülve, a helyi egyedi igények kielégítésével, célzott programok megvalósításával kívánjuk projektünket megvalósítani.

Projektünk főbb célkitűzései az esélyteremtés és az aktív részvétel előmozdítása, a foglalkoztathatóság javítása, a hátrányos helyzetű célcsoport felzárkóztatása, munkaerő-piacra történő integrációjuk előmozdítása.

Célunk továbbá a hosszútávon fenntartó, a helyi kezdeményezések következtében önmagukban is életképes, működő programok megvalósítása, a foglalkoztatáshoz való hozzáférés megkönnyítése, a munkaerő-piac kereslet és kínálati oldalának komplex megszólítása, bevonása, mozgósítása, az egyes kisközösségek, mint helyi közösség és szemléletformáló legkisebb egységek programokba történő bevonása, a társadalmi bázis, a közösség erősítése.

Az Önkormányzat a projektet 9 konzorciumi taggal együttműködve valósítja meg.

A projekt azonosítószáma: **EFOP-1.5.3-16-2017-00074**

A szerződött támogatás összege: **499.976.420,- Ft.**

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: **2018. március 01.**

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: **2021. február 28.**

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.